

《全面建成小康社会大事记》出版

新华社北京8月9日电 为庆祝全面建成小康社会奋斗目标如期实现,经党中央批准,中央党史和文献研究院编写了《全面建成小康社会大事记》,近期由人民出版社出版发行。

《大事记》坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面记述党团结带领人民在中华大地上全面建成小康社会的光辉历程;突出反映在社会主义革命和建设的基础上,用40多年时间实现人民生活从温饱不足到总体小康、全面小康的历史性跨越;充分展示党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民自信自强、守正创新,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,奋力夺取全面建成小康社会伟大胜利,实现第一个百年奋斗目标所取得的历史性成就、发生的历史性变革。

共青团中央、全国青联9日作出决定 授予我国奥运健儿中国青年五四奖章

新华社北京8月9日电 (记者黄娟)为表彰我国青少年运动员的突出贡献,共青团中央、全国青联9日作出决定,授予中国女子乒乓球队、中国男子乒乓球队2个青年集体“中国青年五四奖章集体”,授予杨倩、侯志慧、孙一文、王涵、李发彬、谌利军、姜冉馨、陈芋汐、张家齐、杨皓然、陈云霞、张灵、吕扬、崔晓桐、王宗源、谢思埸、张雨霏、杨浣瑩、汤慕涵、李冰洁、陈梦、汪顺、朱雪莹、王懿律、黄东萍、卢云秀、巩立姣、陈雨菲、汪周雨、刘洋、张常鸿、鲍珊菊、李雯雯、邹敬园、管晨辰、全红婵、刘诗颖、徐诗晓、孙梦雅等39名青年运动员“中国青年五四奖章”。庞伟、施廷懋、石智勇、马龙、吕小军、钟天使、曹缘等7名冠军运动员此前已获此奖章,不再重复授予。

决定指出,在刚刚落幕的第32届夏季奥林匹克运动会上,中国体育健儿牢记党和人民嘱托,敢于挑战、勇于争先,作风顽强、技艺精湛,斗志昂扬、品德高尚,勇夺38枚金牌、32枚银牌、18枚铜牌,取得优异成绩和比赛道德双丰收,极大激发了全体中华儿女的爱国热情,为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上团结奋斗注入强劲动力。尤其是我国青少年运动员自信自强、包容乐观,敢于胜利、战绩骄人,向全世界展现了新时代中国青少年的良好形象和勃勃生机。

共青团中央、全国青联号召全国广大青少年向中国体育健儿学习。学习他们勇担使命、团结奋斗的精神,恪守初心、坚毅笃行,厚植爱国主义情怀;学习他们敢于争先、敢于争冠的精神,勇立潮头、不断突破,砥砺永奋斗品格;学习他们不畏艰难、苦练本领的精神,埋头钻研、扎实工作,创造青春无悔业绩。

南北多地洪涝灾害风险高

河南等地需防范险情灾情

新华社北京8月9日电 (记者刘夏村)国家减灾委员会办公室、应急管理部9日发布8月份全国自然灾害风险形势。8月份,南北多地洪涝灾害风险高,河南等地需防范退水期叠加新的降水过程引发险情灾情。

据分析研判,8月份,新疆西部局部、内蒙古中部、山西北部、河北北部、浙江、安徽南部、江苏南部、湖北东南部、江西大部、湖南大部、福建大部等地降水偏多二成至五成。黄河上游、中游山陕区间,海河流域漳卫南运河、永定河、北三河及滦河,松辽流域黑龙江、嫩江及松花江等河流可能发生超警洪水。长江流域鄱阳湖水系、淮河流域沂沭泗水系等可能发生区域性暴雨洪水。上述地区需防范强降雨可能引发的中小河流洪水、山洪等灾害风险,以及本地强降雨叠加外洪入城、外水顶托等引发的城市内涝风险。

阿富汗安全形势持续恶化

塔利班称已攻占萨曼甘省首府艾巴克市

新华社喀布尔8月9日电 阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德9日在社交媒体上说,塔利班已攻占北部萨曼甘省首府艾巴克市。

截至目前,阿富汗政府没有回应塔利班这一表态。

自美国军队5月1日开始撤离阿富汗以来,这已是塔利班宣布攻占的第6个省会城市。

9日,塔利班宣布攻占了阿北部塔哈尔省首府塔卢坎市、昆都士省首府昆都士市和萨尔普勒省首府萨尔普勒市,6日和7日分别宣布攻占西南部尼姆鲁兹省首府扎兰季市和北部朱兹詹省首府希比尔甘市。

面对塔利班的凶猛攻势,阿富汗总统加尼9日召集各派别领导人举行会议。阿富汗总统府表示,会议决定加强动员各地民兵武装,加大对其装备配备力度,支持各地民兵武装抗击塔利班。

美国总统拜登今年4月宣布,驻阿美军5月1日开始撤离,9月11日前完全撤出。7月8日,拜登表示,美国在阿富汗的军事任务将于8月31日结束。随着美军加速撤离阿富汗,塔利班与阿政府军之间的战斗日趋激烈,当地安全形势持续恶化。

新冠病毒“实验室泄漏论”经不起科学审视

——访英国格拉斯哥大学病毒研究专家戴维·罗伯逊

聚焦疫情防控 携手抗击新冠

“没有任何证据表明新冠病毒是实验室制造的,所有这些说法(‘实验室泄漏论’)都经不起科学审视。”英国格拉斯哥大学病毒研究中心病毒基因组学负责人戴维·罗伯逊在接受新华社记者采访时说。

罗伯逊是知名的西方病毒学专家,在新冠病毒溯源研究中,他对“实验室泄漏论”持强烈批评态度。最近,他在回复记者的电子邮件中写道:“‘实验室泄漏论’除了指出武汉病毒研究所的地理位置在武汉外,没有提供任何其他证据。”

美国《科学》杂志5月刊登一封公开信,声称中国-世界卫生组织联合研究

报告没有平衡考虑自然起源说和“实验室泄漏论”,呼吁认真考虑“实验室泄漏论”。罗伯逊认为,这封公开信给两种理论建立了“错误的对等关系”,但实际上目前所有数据都指向自然起源说。

针对一些阴谋论者声称RaTG13冠状病毒可能是新冠病毒的源头,罗伯逊说,武汉病毒研究所研究人员从云南蝙蝠身上分离出来的这种冠状病毒与新冠病毒差别很大,有约11000个突变不同,RaTG13冠状病毒不可能是新冠病毒的祖先。他据此认为,无需再将武汉病毒研究所、RaTG13与新冠病毒扯上关系。

“目前,所有数据都强烈地指向一个方向,即这是一种自然病毒,而不是实验室制造的病毒。我们需要相信已有证据,相信有研究病毒进化及出现方面经验的专家。”罗伯逊说,“我们只是尚未确定促成病毒从蝙蝠传给人类的中间动物物种而已。”

罗伯逊还向记者发来了他与美国、澳大利亚、加拿大等国20余名同行7月在开放科学数据平台Zenodo联合署名的一篇预印本论文。这篇论文指出,目前无证据表明新冠病毒起源自实验室,也无证据表明任何早期新冠病毒例与武汉病毒研究所有任何联系。

谈起近期美国大肆炒作新冠病毒“实验室泄漏论”,罗伯逊坦承,他“真的很不理解”这一切,因为美国“没有提供新的数据”来支撑他们的说法。

罗伯逊说,在科学研究中对替代性假设持开放态度完全合理,猜测是相关过程重要组成部分,科学家愿意看到新的数据来改变他们对新冠病毒起源的了解,但“科学不能以观点作为核心,而是必须基于证据”。

对于美国将病毒溯源政治化,他说:“我想说的主要一点就是,它(病毒溯源)不再被(美国)视为科学了。”

(据新华社北京8月9日电)



郑州开展第三轮全员核酸检测采样工作

8月8日,在郑州市纬一路核酸检测点,工作人员对市民进行核酸检测采样。

8月8日,河南省郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室发布通告,在全市范围内启动第三轮全员核酸检测。

采样工作8月8日15时至9日24时完成,检测工作目前正在加紧有序进行。 新华社记者 朱祥 摄

郑州新增无症状感染者3例

原无症状感染者转确诊35例

据新华社郑州8月9日电 (记者刘怀孟)记者从郑州市新冠肺炎疫情应急处置指挥部新闻发布会上获悉,截至8月9日18时,郑州市新增无症状感染者3例,原无症状感染者转确诊35例。

自7月30日以来,郑州市累计报告本土确诊病例116例、无症状感染者12例。截至8月9日18时,郑州市第三轮全员核酸检测累计采样1204.61万人,尚未检出异常结果。另外,在对隔离重点人员检测时,检出阳性3例。

结合新增病例发展情况,郑州市按照逢阳必报、即报即隔、应隔尽隔的原则,在前期对郑州市第六人民医院医护人员、住院患者、陪护人员及家属等高风险群体集中隔离医学观察的基础上,对7月23日以来多次进出郑州市第六人民医院的人员,按照风险大小分批实施集中隔离医学观察,切实圈住封牢传播源。

截至目前,郑州市已启用196个隔离点,累计集中隔离15855人。

江苏扬州管控再升级

新华社南京8月9日电 (记者蒋芳朱程)9日,江苏省扬州市疫情防控新闻发布会通报,8月8日0时至24时,扬州新增本土确诊病例38例,本轮疫情累计报告本土确诊病例346例。8日下午,扬州防疫管控再次升级,封闭管理小区严格实行“足不出户”,封控管理小区每户每3人至5天限一人外出采购。

8日,扬州市新冠肺炎疫情防控指挥部发布《关于进一步严格居民小区(自然村)管控做好居民基本生活保障的通告》,这是继8月3日扬州主城区防控升级以来的“再升级”。此次升级除主城区外,又增加了江都区。通告提出封闭管理小区严格实行“足不出户”。原则上,封控管理小区每户每3人至5天限一人凭出入证(由各社区、村组自行制作)和苏康码、核酸检测阴性性证明,经测温后进出居民小区(自然村)采购生活必需品。

美国国家卫生研究院院长:

美在遏制新冠病例激增问题上“失败”

据新华社华盛顿8月8日电 美国国家卫生研究院院长弗朗西斯·柯林斯8日在接受美国广播公司采访时说,美国在遏制感染德尔塔毒株的新冠病例激增问题上“失败”。

柯林斯说,如果在疫苗广泛可用时有更多人接种了疫苗,那么目前由德尔塔毒株引发的病例激增问题可能会得到缓解,现在的情况本不应出现,激烈,当地安全形势持续恶化。

他承认这是“失败”。

柯林斯还说,政治因素使美国公众对缓解流行病战略的意见分化,强制接种疫苗或者戴口罩变成了表明政治立场的行为。“我们在政治上的两极分化令人难以置信,我们真的不需要在对待一种正在杀人的病毒问题上两极分化。”

柯林斯在采访中还建议家长把口罩视为“一种可以挽救生命的医疗用品”,并督促孩子们戴口罩。

据美国疾病控制和预防中心的数据,美国最近连续几天的单日新增确诊病例都超过10万例。

尽管疾控中心数据显示超过半数美国人已完全接种疫苗,但由于德尔塔毒株的迅速蔓延,美国一些州和县又开始收紧防疫措施,例如恢复室内“口罩令”、强制医护人员接种疫苗等。

“窝藏”“包庇”如何定罪？

两高司法解释作出细化规定

新华社北京8月9日电 (记者罗沙刘硕)最高人民法院、最高人民检察院9日发布关于办理窝藏、包庇刑事案件适用法律若干问题的解释,对窝藏罪和包庇罪的构成要件作出细化规定,明确“情节严重”的情形等。该司法解释自8月11日起施行。

根据这份司法解释,明知是犯罪的人,为帮助其逃匿,为犯罪的人提供房屋或者其他可以用于隐藏的处所,车辆、船只、航空器等交通工具,手机等通信工具,金钱等,以窝藏罪定罪处罚。

司法解释还规定,保证人在犯罪的人

取保候审期间,协助其逃匿,或者明知犯罪的人的藏匿地点、联系方式,但拒绝向司法机关提供的,应当依照刑法规定,对保证人以窝藏罪定罪处罚。虽然为犯罪的人提供隐藏处所、财物,但不是出于帮助犯罪的人逃匿的目的,不以窝藏罪定罪处罚;对未履行法定报告义务的行为人,依法移送有关主管机关给予行政处罚。

根据司法解释,明知是犯罪的人,为帮助其逃匿,或者帮助其获得从宽处罚,故意顶替犯罪的人欺骗司法机关,故意向司法机关作虚假陈述或者提供虚假证明等,以包庇罪定罪处罚。

司法解释同时明确,明知他人有间谍罪或者恐怖主义、极端主义犯罪行为,在司法机关向其调查有关情况、收集有关证据时,拒绝提供,情节严重的,依照刑法第三百一十一条的规定,以拒绝提供间谍犯罪、恐怖主义犯罪、极端主义犯罪证据定罪处罚;作虚假证明包庇的,依照刑法第三百一十条的规定,以包庇罪从重处罚。

对于窝藏、包庇犯罪“情节严重”,司法解释规定了六种情形,包括被窝藏、包庇的人可能被判处无期徒刑以上刑罚的;被窝藏、包庇的人犯危害国家安全犯

罪、恐怖主义或者极端主义犯罪,或者系黑社会性质组织犯罪的组织者、领导者,且可能被判处十年有期徒刑以上刑罚的;被窝藏、包庇的人系犯罪集团的首要分子,且可能被判处十年有期徒刑以上刑罚的;被窝藏、包庇的人在被窝藏、包庇期间再次实施故意犯罪,且新罪可能被判处五年有期徒刑以上刑罚的等。

司法解释同时规定,认定窝藏、包庇罪,以被窝藏、包庇的人的行为构成犯罪为前提。被窝藏、包庇的人归案后被宣告无罪的,应当依照法定程序宣告窝藏、包庇行为无罪。



土耳其林火持续

8月8日,直升机在土耳其穆拉省克伊伊兹灭火。土耳其林火已肆虐10余天,造成8人死亡。 新华社发

拍卖公告

受委托,我公司定于2021年8月19日上午10时(延时除外)在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖平顶山天安煤业股份有限公司十二矿废铁一批,约50吨。

有意竞买者,请实地踏勘并详细了解拍卖标的,于2021年8月18日17时前在中拍平台进行注册向我公司交纳规定数额的竞买保证金,并办理竞买登记手续。

续。保证金以实际到账为准,未成交者保证金全额无息退还。

展示时间:2021年8月17日至18日

展示地址:标的物所在地

咨询电话:0371-67773776 17760791088

公司地址:郑州市花园路144号信息大厦19层

河南省清风拍卖行有限公司 2021年8月10日

通知

李战营、王经龙、牛凯乐、王中伟、杨荣要、李鹏飞,以上人员违反《平煤机装备公司违章违纪管理制度》,请于见报之日起7日内到公司人力资源部办理离职手续,逾期不到者按有关规定处理。

平顶山平煤机煤矿机械装备有限公司 2021年8月10日

注销公告

平顶山鑫睿文化传播有限公司(注册号:410403000010857)向登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。

平顶山鑫睿文化传播有限公司 2021年8月10日

注销公告

平顶山市鑫亿方商贸有限公司(注册号:410403000004859)向登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。

平顶山市鑫亿方商贸有限公司 2021年8月10日

声明

宝丰县“城市记忆·未来城项目”中,瑞安庆公司公章具有唯一性,仅经过我公司钉钉程序审批后并经法定代表人签字盖章的合同认定为有效合同,其他盖有伪造印章的合同均为无效,我公司不予认可。针对伪造印章者,我公司保留追究其法律责任的权利。

河南省瑞安庆建筑工程有限公司 2021年8月10日

寻人启事

王梦亚,户籍地:郑州市惠济区长兴路街道老鸦村顺河街44号,2015年9月外出,至今下落不明,望知其下落者与其家人联系。电话:13271410956。

宝丰县公安局石桥派出所 2021年8月10日